

“四美”舞蹈遗憾退出春晚

总导演哈文感慨“理解万岁”



昨晚,央视羊年春晚举行最后一次彩排,共有36个节目亮相,其中包括10个语言类节目。让人没想到的是,本次彩排前,表演唯美舞蹈《国色天香》的四位女艺人马苏、王丽坤、佟丽娅和秦岚临时接到通知,因某些因素导致该节目被临时取消。随后,四人都发微博证实了该消息。

《国色天香》是创意类舞蹈节目,秦岚、佟丽娅、马苏、王丽坤分别演绎中国古代四大美女西施、貂蝉、杨贵妃和王昭君。这一“高颜值”的节目颇受关注,没想到竟未能熬过春晚最后一次彩排。

昨天上午10点多,王丽坤发微博称:“春晚伴随了我很多的回忆,这次近距离地感受它,给了我更多美好的经历,还收获了三位一起美、一起闹、一起吃苦的姐妹们@佟丽娅@秦岚@马苏,和一位穿梭千年的有缘人~昭君,不能带你登上春晚舞台实在遗憾,为我们这个节目日夜操劳的编导、造型师们也辛苦了。现在我要问问我妈除夕吃啥馅饺子啦。”

在王丽坤发博证实《国色天香》节目被“毙”之后,佟丽娅也发表了千字长微博,她说:“2015年收到央视春晚的邀约,我毫不犹豫地就答应了,我想给我的舞蹈生涯一个有力的总结,我想实现一次人生的梦想。在后台排练的那些日子,看着身边过往匆匆的舞者,她们像极了年少时的我。紧张而兴奋地盼望着在大舞台伸展拳脚。一切就像一场梦一样,我独自立于高台之上,手持两只绫羽,伴着悠扬的古典乐,轻灵地舞动。曾几何时那个年少的我的舞魂又附载在了我身上,一次次往返于北京和横店,晨昏昼夜,心无旁骛地夜半起舞,大家开玩笑说,快赶上当年备考的专注和努力了……没关系,虽然只有半步之遥;没关系,结果不重要。我自己知道我曾站在那个舞台上就足够了,我的舞蹈生涯还是有个毫无遗憾的总结,那总结,是我给我自己的。”

秦岚团队的工作人员在接受采访时表示,

前天很晚的时候收到了节目被取消的通知,毫无征兆的,大家都非常震惊。自被邀请上春晚以来,秦岚一直非常努力地练习舞蹈。因为“四美”中的其他三美都多多少少有些舞蹈功底,而秦岚则没有。一开始秦岚怕自己跳不好露怯,拒绝了春晚的邀请,但是春晚剧组还是非常真诚地邀请,于是秦岚答应了。这个节目大概准备了一个月的时间,秦岚在这一个月里推掉了很多工作,还专门请了舞蹈老师,非常勤奋地练习。对于这次不能上春晚,秦岚也表示非常惋惜,毕竟努力了很长时间。但是也没有办法,现在秦岚正准备搭乘飞机回家,与家人团聚,一起过大年。她发微博称:“人生所有的经历都给我最好的体验。从没想到没有学过表演的我,有一天会成为演员;从未想到,从小看到大的春晚舞台会对我发出邀请。一切的一切我都心存感激……感谢导演组对我的信任,让我这个舞蹈新人如此接近过这个舞台,给了我人生中不同的体验与收获,我会累觉“还”爱哒~回家陪爸妈过年咯~”

昨天中午,马苏也发了微博:“很遗憾与春晚一步之遥。所幸,日日夜夜的付出早已幻化成最美好的回忆,我无怨无悔。春晚台前幕后的演职人员都很辛苦,一切的牺牲都是为了这桌年夜饭,三十晚上我会坐在电视机前为大家加油!世间所有的相遇都是久别重逢,@佟丽娅@王丽坤@秦岚,期待美美再合作!”

张杰、张靓颖节目被撤,鹿晗、吴亦凡、陈伟霆、宁泽涛四位小鲜肉的节目退出春晚,“四美”舞蹈《国色天香》也被“毙”,原本看点十足的节目接连消失引发网友的热议。昨天,有网友在微博感慨“哎,春晚真难啊”,对春晚导演组表示同情,认为节目组也有自己压力。总导演哈文随即转发该微博,表示“理解万岁”,个中压力溢于言表。对此,网友纷纷回复:“千万要挺住。”“哈哈,哈导就是超人啊!”“加油。我支持你!众口难调,尽力做吧。”

相关新闻

想看“四美”待元宵

舞蹈《国色天香》中,秦岚饰演西施,荷花塘中浣纱的一幕真是美轮美奂。佟丽娅饰演貂蝉,古装扮相美得脱俗,并且佟丽娅舞技高超,将貂蝉演绎得婀娜多姿,现场不少观众都大赞:好美。马苏演绎贵妃醉酒,舞美显得富丽堂皇,十分大气。马苏醉酒后迷离的眼神也把握得十分到位。最后出场的王丽坤充分展现了超强的平衡感和韧带,一只脚稳稳站立,而另一条腿则高举过头顶,此动作每场彩排都能赢得掌声一片。

四位花旦的舞蹈动作都较为简单,但是亮相的动作都很美。

从这个节目的舞美效果上来看,剧组也是花了很大的心思,每一个美人配不同的舞美设计,在色彩的搭配上也颇有学问。并且该节目有大量的舞蹈演员参与。最后屏幕上出现的巨幅古代四美图,将中国的古典文化体现得淋漓尽致。

据悉,观众依然有机会在央视元宵晚会上目睹“四美”风采。

本报综合报道

女篮新赛季赛制遭“吐槽” WCBA不应“朝令夕改”

中国篮协昨天在官网上公布了《关于2015-2016中国女子篮球联赛预选赛的通知》。根据这份通知,20支参赛球队将为下赛季常规赛的12个参赛名额展开争夺,预选赛将于3月14日拉开帷幕。这一赛制遭到俱乐部“吐槽”。

篮协出台新赛制

按照《关于2015-2016中国女子篮球联赛预选赛的通知》,预选赛将于3月14日至23日进行,分为预赛和附加赛两个阶段,届时四川雅安、江西赣州、安徽铜陵和河南焦作4个赛区各有5支参赛球队。

每个赛区采取赛会制进行单循环比赛,获得各个分区前两名的队伍(共8支)直接进入2015-2016赛季WCBA联赛常规赛。4个分区的第三、四名(共8支)分别在江西赣州和安徽铜陵两个赛区进行甲、乙组附加赛(单循环)。甲、乙组的前两名(共4支)进入2015-2016赛季WCBA联赛常规赛。

进入常规赛的12支球队分成南、北区两组,采取主客场双循环赛制,两周五赛,排出小组1-6名,其中第三、四名进行附加赛(主客场交叉淘汰赛)。南、北分区赛的前两名(共4支)以及附加赛的两支胜队共6支队伍参加常规赛前六名分段赛,南、北分区赛的后两名(共4支)以及附加赛的两支负队共6支队伍参加后六名分段赛。

按照前六名、后六名分段赛的名次,12支队伍依次高低分成A、B、C3个组,进行主客场四循环赛。比赛结束后,A组1-4名和B组1-3名依次分列常规赛1-7名,直接进入季后赛。B组第四名与C组第一名进行附加赛(主客场淘汰赛),胜队列常规赛第八名参加季后赛。

2015-2016赛季WCBA季后赛和总决赛的赛制与本赛季相同,即四分之一决赛采用三战两胜制,半决赛和总决赛采用五战三胜制。

根据《2015-2016中国女子篮球联赛竞赛规程》,常规赛、季后赛、总决赛于2015年10月17日至2016年3月8日进行。

未能进入常规赛的8支球队将参加13-20名排位赛,时间拟定于2015年10-12月。

俱乐部很有意见

一位不愿意透露姓名的某俱乐部负责人在接受采访时表示,紧密的赛程对球员的体力是一大考验,他认为联赛规程不应“朝令夕改”。

根据中国篮协公布的通知,20支参赛球队将于3月14日开始为常规赛的12个名额展开争夺。山西和北京两支球队正在备战将于26日开始的本赛季总决赛,总决赛采用五战三胜制,如果双方打到五场,总决赛将持续到3月7日。这意味着,两支球队在预选赛开始前,将只有一周左右的调整时间。

记者昨天电话采访了正备战总决赛的其中一家俱乐部的负责人,他认为,目前大多数WCBA球队都处于休息期,可以专心备战接下来的预选赛,而本方球队则只能先备战本赛季总决赛,对于下赛季预选赛“没办法进行准备”。据这位俱乐部负责人透露,为了备战总决赛,球队将一直训练到大年三十(18日),春节期间只会在19日放一天假。

本赛季WCBA联赛在赛程上做出调整,增加了南北分区赛阶段,并将常规赛分为两个阶段。联赛主管部门在下赛季又增加预选赛阶段,并且不允许在预选赛阶段引进外援(包括亚洲籍球员)以及港澳台球员。WCBA联赛办公室负责人表示,规程上的改变增加了实力相当球队的交锋次数,也让本土球员有更多的比赛机会。

不过在这位俱乐部负责人看来,连续变化让投资人有种“无所适从”的感觉,联赛规程不应“朝令夕改”。“我不反对增加预选赛阶段,不过规程不应该一年一变,这缺乏一种稳定性。联赛应该有一个3至5年的规划,这样有利于联赛的推广和健康运行。”他说。

据新华社电